
Сибіга: Путін не просто прорахувався, він
припустився історичної помилки 
19 червня, 13.03 Этот материал также можно прочитать на русском

Україна не просто завдає ударів по країні-агресору Росії, а робить це
українською зброєю. На це 19 червня у X вказав міністр закордонних
справ України Андрій Сибіга.

Глава МЗС зауважив, що пропаганда нелегітимного президента Росії
Володимира Путіна завжди розповідала росіянам, що він воює проти всього
"колективного Заходу", а не лише проти України.

"Це мало на меті приховати приниження Путіна та пояснити, чому ця війна
триває довше, ніж Перша світова війна. Війна проти країни, яка, за його
словами, не існувала і мала розвалитися ще багато років тому", – написав
Сибіга.

Однак зараз, як наголосив міністр, особливо показово, що всі 100%
далекобійних ударів по Москві та інших регіонах Росії завдаються зброєю
українського виробництва. За його словами, російській пропаганді буде
важко вписати це у свою брехню.

"Путін не просто прорахувався, коли напав на Україну. Він зробив історичну
помилку. З кожним місяцем його відмови визнати це і припинити війну
ситуація для нього та його режиму лише погіршуватиметься", – зауважив
Сибіга.

Глава українського зовнішньополітичного відомства додав, що у будь-який
момент часу у Путіна є "вихід". Йому просто потрібно наказати своїм
окупаційним військам припинити вогонь і зупинити війну, підкреслив він.

КОНТЕКСТ

Москва у ніч на 18 червня зазнала наймасованішої за час війни дронової
атаки. За словами командувача Сил безпілотних систем України Роберта
Бровді (Мадяра), сили оборони України втретє за місяць атакували
Московський нафтопереробний завод, люк якого аж відлетів від ударної
хвилі.

НПЗ розташовано приблизно за 15 км від Кремля. Паблік "ВЧК-ОГПУ"
повідомляв, що на тлі атаки Красну площу перекрили, а на вежах Кремля
виставили кулеметників.

Президент України Володимир Зеленський зазначив, що повторний удар
по Московському нафтопереробному заводу 18 червня був абсолютно
справедливою відповіддю на атаку росіян на Києво-Печерську лавру.
Також він заявив, що Путін "слабшає і політично, і на полі бою, і фізично".
На тлі цього, за словами Зеленського, Росія може посилити повітряні
атаки на Україну.
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